

## Corrigendum

---

### On the Hyperpolarisabilities of Some Alkylbenzenes

**Manthos G. Papadopoulos and John Waite**

*J. Chem. Soc., Perkin Trans. 2*, 1988, 2055

Page 2055, right-hand column: *delete* equation (1) and *insert*  $\beta = \frac{3}{5}(\beta_{zzx} + \beta_{zyy} + \beta_{zzz})$ .